

U svrhu očuvanja okoliša i prirodnih dobara, PROcvjetaj, obrt za proizvodnju i usluge donosi sljedeću

POLITIKU UPRAVLJANJA OKOLIŠEM

Vlasnici i menadžment objekta se obvezuju da će profesionalno i odgovorno pratiti i upravljati svim aspektima svojih procesa i usluga, smanjujući time negativne utjecaje na okoliš na najmanju moguću mjeru. Poticanjem razvoja i suvremenim vođenjem poslovnih procesa i općenito poslovanja u cilju smanjenja štetnih utjecaja na okoliš i zdravlje ljudi. Kod svih uključenih dionika razvijat će svijest o stalnoj potrebi zaštite okoliša te odgovornom uspostavljanju i promoviranju politike upravljanja zaštitom okoliša. Kontinuirano će se pratiti, ocjenjivati i preventivno djelovati kako bi spriječili moguća onečišćenja okoliša. Iz tog razloga postavili smo sljedeća pravila u skladu sa mjerilima EU Ecolabel-a, dobrovoljnog instrumenta zaštite okoliša:

- Smanjujemo štetne utjecaje na okoliš korištenjem ekološki prihvatljivih materijala prilikom uređenja te primjenjujemo zelene građevinske prakse gdje je to moguće. Povećavamo stupanj iskoristivosti energije ugradnjom energetski učinkovitih aparata, LED rasvjete, i korištenjem obnovljivih izvora energije. Upravljamo otpadom na način da smanjujemo količinu svih vrsta otpada koji nastaju u našim procesima i na površinama na kojima se nalazi i posluje kuća za odmor Cinija kroz uspostavu sustava za reciklažu i kompostiranje te davanje uputa gostima o pravilnom odlaganju otpada. Obzirom da je kuća sagrađena uz izvore pitke vode posebnu pažnju posvećujemo zaštiti i ponovnoj upotrebi vode kontroliranim korištenjem sredstva za čišćenje u cilju sprečavanja zagađenja vode. U vrtu i dvorištu koristimo izvorne biljne vrste kako bi se smanjila potreba za vodom i kemijskim pesticidima. Instalacijom uređaja za uštedu vode, kao što su tuševi i slavine s niskim protokom, te poticanjem gostiju na odgovorno korištenje vode racionalnije koristimo taj prirodni resurs.
- Kuća za odmor Cinija kontinuirano planira, provodi, provjerava i ocjenjuje učinkovitost poduzetih aktivnosti usmjerenih ka zaštiti okoliša kroz ispunjenje zahtjeva sadržanih u EU normama za zaštitu okoliša u cilju poboljšanja kvalitete okoliša i smanjenja štetnih utjecaja na okoliš.
- Uspostava i primjena politike upravljanja okolišem, edukacija i motivacija razvija i potiče svijest o potrebi očuvanja okoliša i utječe na smanjenje, a gdje god je moguće, i na sprečavanje njegovog onečišćenja. U tom smislu dajemo informacije o važnosti očuvanja okoliša, kao i savjete o održivim praksama za vrijeme boravka gostiju.
- Zajedno s našom izobrazbom, prenosimo znanja i na naše goste, dobavljače i poslovne partnere, te nastojimo svojim postupcima biti primjer pravilnog postupanja za dobrobit prirode i okoliša.
- Upravljanje okolišem dio je poslovne strategije dok je zadovoljstvo gostiju temelj naše poslovne politike. Težimo biti izvrsni u onome što radimo, usredotočujemo se na ono što je važno za izgradnju i poboljšanje našeg sustava upravljanja okolišem, te stvaramo povjerenje na temelju uzajamnog poštovanja.

U kvalitetnoj provedbi zahtjeva upravljanja zaštitom okolišem imamo jasne ciljeve, a naša osobna odgovornost sastavna je karika u lancu kvalitete i uspješnosti provedbe ove politike.

Kupčina Žumberačka, 28.10.2024.

Kuća za odmor Cinija